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6月5日から28日の会期で初めての定例会が
開かれ、11日の本会議、17日の保健福祉委員
会において、皆様から寄せられた要望等を代
弁させていただきました。

1.住みやすいまちづくりについて
1)AIを活用した新交通システムの導入
について
2)公共施設のバリアフリーとエレベー
ター設置計画について
2.子育て政策について
1)0歳から2歳児の幼児教育の無償化の
範囲拡大について
2)「待機児童ゼロ」への取り組みについて
3)母子手帳アプリの導入について
4)新生児聴覚検査の助成について
3.高品質経営の推進について
1)複式簿記導入の効果について
4.文化・芸術振興によるさいたま市のま
ちづくりについて
1)まちピアノ設置について
5.教育行政について
1)チャレンジスクールの充実について
2)「２０２０教育改革」について

6 月議会より

本会議の質問項目 保健福祉委員会の質問項目

■6/17 さいたま市議会・保健福祉委員会にて質問いたしました

■6/11 さいたま市議会にて初質問いたしました

1.子育てヘルパー派遣事業について
1)事業の利用状況について
2)申し込み時期等について
3)利用回数の上限について
4)委託事業者の募集について
2.産後ケアの拡充について
1)宿泊型、デイサービス型産後ケアの導入
3.ダブルケアサポートについて
1)本市におけるダブルケアの現状について
2)ダブルケア相談窓口の開設について
3)ダブルケアハンドブックの作成・配布
について

６月定例会　活動報告

てるきな通信



　生まれつき聴覚に異常が
ある子どもは1000人のうち
1～2人はいると言われてい
ます。しかし、新生児のう
ちに聴覚の異常が発見でき

れば、専門家の適切な支援を受け、コミ
ュニケーション能力の発達を促すことが
できます。さいたま市においては新生児
聴覚検査に対する助成制度がなく、受診
率は85％に留まっているのが現状です。
　費用負担を軽減し、受診率を高めるた

誰もが安全で自由に移動できるさいたま市へ！

ピアノの音色で芸術性あふれるまちづくりを！

新生児聴覚検査の助成が始まります

　病院へ行きたいのに、移動手段がない。区
役所へ行きたいのに、免許を返納して車が
ない。多くの市民の皆様から常に要望いた
だくのが、移動手段の確保でした。しかし、
コミュニティバスは既存のバスルートや鉄
道のない地域から導入を検討し、地元住民
と協議を重ねて、ある程度の収支が見込め
るルートを開発して、やっと本格導入にな
ります。このままでは、市民の全ての要望に
応えるには何十年もかかってしまいます。
　そこで、AI（人工知能）を活用した次世代
の交通サービスMaaS（マース）に注目し、さ

いたま市でもいち早く導入すべきと提案し
ました。市長からはMaaSの導入により、誰
もが切れ目なく安全で自由に移動できる社
会の実現を目指してまいりたいとの答弁を
いただきました。
　新しい発想を取り入れて、これまで実現
が難しかったこともできるようになってま
いりました。

さいたま市議会議員

てるきな弘志
皆様のご意見・ご要望をお気軽にお聞かせ下さい。

　私たちの中央区は、さいたまスーパーアリ
ーナや、さいたま芸術劇場など、芸術性の高
い施設が並ぶまちでありながら、さいたま市
を「文化的なまち・芸術のまち」とイメージす
る市民の割合は14.1％と高くありません。私
はある女性から聞いたストリートピアノの
話を思い出し、これならば今すぐにでも実現
できるかもしれないと、早速議会で取り上げ
ました。
　ストリートピアノというのは、駅や街に、誰

でも弾くことのできるピアノを設置する運
動で、市民の交流の場として世界中で注目さ
れています。中央区ではまだ一度も実施され
たことはありません。私は、まず試験的に１０
月１２日に行われる中央区アートフェスティ
バルで実施してはどうかと提案いたしまし
た。
　音楽の力は偉大です。市内各所に設置され
たピアノを中心に、日常に音楽があふれ、心
がなごむまちづくりを目指してまいります。

め、助成制度の早期導入を求めました。
同時に県に対しても、議会で取り上げて
欲しいと要望しました。市議会では検
討・研究して参りたいとの答弁にとどま
りましたが、6月24日に行われた埼玉県
議会本会議において、妊婦健診の助成券
に聴覚検査１回分の助成券を加え、県が
一括契約を行う方向性が示されました。
今回は市単独ではできませんでしたが、
県とのネットワークで実現することがで
きました。
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